

PORTARIA GP N. º 350 / 2023.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e tendo em vista o que consta no Protocolo Servidor 1DOC nº 1.157/2023;

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a pedido, ao servidor (a) HANS FABBIO TAVARES LIRA, portador y NIS Y WILLIAMO BARBOSA DA SILVA Prefeito

MARIA ARILUCE DE CERQUEIRA SILVA Secretária M. de Gestão Pública

Esta Portaria foi registrada na Coordenação Especial de Atos e Registros NATIONAL (a) HANS FABBIO TAVARES LIRA, portador y NIS Y WILLIAMO BARBOSA DA SILVA Secretária M. de Gestão Pública

Administrativas de Secretaria Municipal de Carata Silva Prefeito (a) HANS FABBIO TAVARES LIRA, portador y NIS Y WILLIAMO BARBOSA DA SILVA Secretária M. de Gestão Pública (a) HANS FABBIO TAVARES LIRA, portador y NIS Y WILLIAMO BARBOSA DA SILVA Secretária M. de Gestão Pública (b) NIS Y VILVA Secretária M. de Gestão Pública (c) NIS Y VILVA Secretária M. de Gestão Pública (c) NIS Y VILVA Secretária M. de Gestão Pública (c) NIS Y VILVA (c Art. 1º Exonerar, a pedido, ao servidor (a) HANS FABBIO TAVARES LIRA, portador <

Esta Portaria foi registrada na Coordenação Especial de Atos e Registros 🗧 Esta Portaria foi registrada na Coordenação Especial de Atos e Registros Administrativos da Secretaria Municipal de Gestão Pública, aos 20 dias do mês de março do ano de 2023, com a sua publicação de acordo com as normas legais.

MARIA ROSÂNGELA BRITO FERREIRA SILVA
Coord. Especial I – Atos e Registros Administrativos



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: AF33-295B-3E40-6A68

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

MARIA ROSANGELA BRITO FERREIRA SILVA (CPF 469.XXX.XXX-04) em 21/03/2023 12:10:09 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

✓ JOSÉ LUCIANO BARBOSA DA SILVA (CPF 296.XXX.XXX-53) em 21/03/2023 22:07:58 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

MARIA ARILUCE DE CERQUEIRA SILVA (CPF 164.XXX.XXX-00) em 22/03/2023 09:58:47 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://arapiraca.1doc.com.br/verificacao/AF33-295B-3E40-6A68